
令和２年度 学校教育自己診断 結果と分析 

 

生徒に対する質問では、「友達関係」「行事への取組」「あいさつ」などで肯定的回答が今

年も多いようです。「休業中の家庭学習はしっかり取り組めましたか」という質問を加えま

した。これに対して「しっかり取り組めた」と肯定的に答えた生徒は 46.5％で過半数以下

でした。自分のペースで学習を進める難しさを痛感した２ヵ月だったのではないでしょう

か。しかし、模擬試験の振り返りからは、《休業中の家庭学習にしっかり取り組めている》

と評価できています。自分たちの学習状況を謙虚に捉え、もっと頑張らないといけないと感

じている生徒が多いので、更に大きく伸びる可能性があると期待しています。 

保護者についても、「友達関係」「学校行事」「部活動が活発」などの質問に対する肯定的

回答が 90％を超えています。２年生の修学旅行については、《北海道への修学旅行が実施

できたことに感謝している》という感想が記述欄に多く書かれていました。 

 また、学校からの連絡手段で今年度はメール等に頼る所が多く、プリント等を上回る結果

になりました。情報発信に関しては今後も更にスピードアップできるよう学校として工夫

していきたいと考えています。 

 今回の結果やいただいたご意見を今後の教育活動に反映してまいります。 

 

 

2年度 元年度 30年度 ２年度 元年度 ３０年度

1 学校に行くのが楽しい。 86.0 89.2 84.3 1
子どもは学校へ行くのを楽しみにし
ている。

87.1 87.9 86.8

2
この学校には、他の学校にない特色が
ある。

90.1 90.4 86.7 2
この学校には、他の学校にない特色
がある。

90.1 91.1 91.8

3
学校での友達関係はうまくいってい
る。

94.4 96 94.3 3
学校での友達関係はうまくいってい
る。

93.4 95 92.1

4 授業は充実している。 82.9 83.2 79.3 4
子どもは、授業がわかりやすく充実
していると言っている。

70.9 68.3 67.1

5
ホームルームなどで将来の進路や生き
方について考える機会がある。

82.9 85.5 84.6 5
学校は将来の進路や職業について適
切な指導を行っている。

82.3 78.1 80.3

6
学校は、進路についての情報をよく知
らせてくれる。

84.9 84.1 83.6 6
スタディサポート・模試は、子どもの

進路希望の実現に役立っている。
76.4 80.9

7
休業中の学習について、家庭での学習
はしっかり取り組めた

46.5 ←新質問 7
進学講習は、子どもの進路希望の実現に役

立っている。(※２,３年生のみ回答)
85.9 74.6 80.5

8
２，３年生における選択科目は適当で
ある。(※２,３年生のみ回答)

79.5 80.1 75.8 8
体育祭や文化祭などの学校行事は、活

発に行われている。
94.3 95.5 96.7

9
進学講習は進路希望の実現に役立って
いる。(※２,３年生のみ回答)

81.7 76 9 部活動は、活発に行われている。 90 92.1 90.7

10 学校行事は充実していて楽しい。 94.4 93.3 90 10
学校の生徒指導の方針に共感でき
る。

87.9 87.3 87.4

11
学校は、部活動に積極的に取り組んで
いる。

89.2 87.1 81.5 11
学校は子どもに命を大切にする心や社

会のルールを守る態度を養おうとして

いる。

85.2 87.4 87.4

12
学校行事等では、クラス・学年・学校
全体で協力して取り組んでいる。

95.5 93.6 89.1 12
学校は、子どもの国際感覚を養うよう

な国際交流行事を実施している。
77.8 91.5 93.2

13
悩みや相談に親身になって応じてくれ
る先生がいる。

84.6 82.5 75.5 13
いじめなど子どもが困っていることがあれ

ば、学校は迅速に対応してくれると思う。
82.5 83.6 82.7

14
先生は、厳しく真剣に自分のことを考
えて指導してくれている。

88.2 86.7 81.3 14
教室や廊下は、きれいに掃除されて
いる。

88.5 87.1 87

15
命の大切さや社会のルールについて学
ぶ機会がある。

79.3 85.3 76.9 15
学校は、必要に応じて、保護者と話を

する機会を設けている。
82.1 80.7

16
学校内で、先生や来客の方にあいさつ
ができている。

94.2 95.1 88.2 16
学校の授業参観や学校行事に参加し
たことがある。

72.3 84.2 84.9

17
国際感覚を養うような国際交流の機会
がある。

72.8 93.6 89.6 17
ＰＴＡ活動は、活発に行われてい
る。

75.9 89.1 91

18
いじめなど私たちが困っていることがあれ

ば、迅速に先生は対応してくれると思う。
84.7 86 81.6 18

学校は、教育情報について、提供の
努力をしている。

83.3 82.9 84.5

19 教室や廊下をきれいに掃除している。 80.9 85.9 81.8 メールマガジン 18

クラッシー 41.1

ホームページ 12.8

プリント等 28.1

肯定的意見生徒

回答数　９４０名

19

肯定的意見保護者

回答数　７４９名


